

2020年菏泽高新区“双城同创”攻坚动员大会要求

迅速掀起创城工作新高潮

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 7月24日,2020年菏泽高新区创建全国文明城市、国家卫生城市攻坚动员大会召开,传达落实菏泽市创建全国文明城市攻坚动员大会精神,对下一步工作进行再部署、再推进,全面打好“双城同创”攻坚战。菏泽高新区党工委书记郭保存主持会议并讲话,市民政局副局长马超,区领导杨东波、卢勇、王蒙、李建民、朱强出席会议。

郭保存指出,今年是创建全国文明城市的大考之年,也是省级文明城市的复审之年,创建工作到了“百米冲刺”的最后关头。各镇街、各部门要进一步提高站位,清醒认识创建工作面临

的严峻形势,高度重视全国文明城市创建工作,加大工作力度,压实工作责任,迅速行动起来抓落实,再掀创城工作新高潮。

郭保存要求,要全面对照测评体系,聚焦短板弱项抓提升抓整改,各镇街要切实担负起主体责任,充分发挥主力军作用,聚焦群众关注的点位,完善公共设施,加强氛围营造,区直包联单位要真包真联,开展好网格巡查、入户宣传、志愿服务等活动。要强化考核奖惩,努力把各项工作要求落实到位。

高新区党工委副书记杨东波强调,要弘扬敢打硬仗、攻坚克难的作风,凝聚工作合力,攻克创建薄弱环节,全力以赴抓好任务

落实。要积极完善城市功能,深化综合治理,加强公益宣传,提升居民素质,建立健全督查考核长效机制,不断将创建工作推向深入,助推创建国家高新区。

会上,高新区党工委委员、办公室主任王蒙通报了2019年和2020年上半年创建全国文明城市工作有关情况,播放了全国文明城市创建情况暗访片,并邀请市委宣传部精神文明建设二科科长马宇做文明城市创建工作培训。

区直相关部门、各分支机构主要负责人,各镇街党(工)委书记、镇长(主任)、党(工)委专职副书记、宣传委员、宣传干事,镇街创城网格长,行政村(社区)党支部书记代表等参加会议。



“打卡”小荷学堂,开展志愿活动



高新区党群工作部联合区总工会,到小荷学堂慰问捐赠



山东理工大学学生在小荷学堂开展志愿活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 作为以关爱农村留守儿童为重点的志愿服务项目,小荷学堂是暑假期间社会各界关注的重点,连日来,来自山东理工的志愿者们和高新区党群工作部的工作人员,纷纷到小荷学堂“打卡”,开展志愿活动,进行慰问捐赠,丰富农村儿童暑期生活。

7月23日下午,菏泽高新区党群工作部联合区总工会的工作人员来到吕陵镇窦庄行政村,为“小荷学堂”的孩子们赠送了农夫山泉饮用水和铅笔、文具盒、笔记本等学习用品,希望孩子们能够在“小荷学堂”里好好学习,过一个愉快充实的假期。

同样前来服务的还有山东理工大学的6名大学

生,在吕陵镇窦庄行政村,志愿者们为60余名小学生开展暑期“三下乡”社会实践活动,利用暑假时间集中为孩子们提供亲情陪伴、学业辅导、自护教育、素质拓展等新时代文明实践志愿服务,丰富农村儿童暑期生活,助力吕陵镇乡村振兴。

志愿者们为孩子们开设了英语、语文、数学、手工、益智实验、音乐、体育等课程,通过教授文化知识和辅导作业,提高学生的知识储备和文化素养;通过音乐、体育、美术等课程锻炼学生的身体和毅力,培养学生的注意力、想象力和逻辑思维能力;通过课外活动让学生在实际行动中掌握文化知识,培养学生对学习的兴趣。

“我们的社会实践团来到这里进行为期两周的社

会实践活动,开设的课程主要包括语文数学英语等文化课和音乐体育手工等兴趣课程,来提高学生们的学习能力和兴趣发展能力。希望通过我们六个人的努力,能给学生们带来不一样的暑假。”山东理工大学大学生李慧茹说。

据了解,“小荷学堂”是由共青团菏泽市委联合市委组织部、市教育局、市民政局、市体育局、菜商银行发起实施,以关爱农村留守儿童为重点的志愿服务项目。项目秉承“青春助力、快乐成长”的服务理念,由共青团组织大学生志愿者,以农村留守儿童为主要服务对象,以省市县派第一书记帮包村为主要阵地,暑期集中开展安全守护、亲情陪伴、兴趣拓展等志愿服务。

述职述廉,推动各项工作开展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 7月21日,菏泽高新区党工委书记郭保存主持召开全区2020年上半年述职述廉会议。会议听取了各镇街主要负责人、部分区直部门负责人现场述职述廉,对述职述廉情况进行了点评,并对各镇街、区直部门主要负责人述职述廉情况进行了书面测评。区领导班子成员出席会议。

会议指出,2020年是高新区高质量发展、体制机制改革、争创国家高新区的关键之年,上半年,在市委、市政府的正确领导下,全区上下坚决贯彻党中央和省、市各项决策部署,扎实做好“六稳”“六保”工作,取得了一定成绩,涌现出不少亮点。

会议要求,要抓好改革创新,推进体制机制改革,优化组织架构和人员配置,强化绩效考核。要抓好产业提升,精心谋划产业增长,充分调动区招商专班、各镇街、区直部门招商引资主动性,加强项目调度,增加财政收入。要抓好创新驱动,在吸引人才方面下功夫,增加人才聚集度、贡献度。要抓好红线底线意识,防范化解重大风险,抓好土地、环保、安全生产、金融、稳定等领域工作。要抓好从严治党,强化管党治党政治责任,加强党风廉政建设。要抓好工作落实,强化干部担当作为意识,改进工作作风,加强业务学习,消除本领恐慌。

菏泽高新区开展防汛备汛工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 7月22日,菏泽高新区党工委书记郭保存现场调度全区防汛备汛工作,区党工委副书记杨东波参加活动。

郭保存一行先后到七里河节制闸、万福水利管理站、吕陵镇西调水干线节制闸,详细了解了七里河水位流量、节制闸保养运行情况,现场检查了防汛物资储备情况,并对下一步工作进行安排部署。

郭保存指出,当前我区已经

进入主汛期,全区上下要时刻绷紧安全度汛这根弦,切实抓好责任落实,理顺工作机制,做到职责明确、分工明确,要严格按照“宁可备而不用,不可用而无备”的原则,加强防汛演练和物资储备,做到有备无患。

郭保存强调,要精心完善各项应急预案,加强分析研判和科学调度,切实落实好防汛值班制度,及时消除各类安全隐患,牢牢把握好防汛备汛工作主动权,确保全区安全度汛。

马岭岗镇:多措并举推进创城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露 通讯员 赵忠宇) 为深入推进全国文明城市创建工作,改善人居环境,近日,菏泽高新区马岭岗镇对创城工作再动员再部署,多措并举推进创城工作开展。

马岭岗镇进一步细化分工,压实责任,将目标任务落实到部门、分解到个人,多次召开会议研究部署,对创城工作进展情况进行及时通报,确保工作有序推进。马岭岗镇组织动员相关部门、各村迅速行动,对标创建要求,对重点区域、重点位置抓整改、补短板,

全力做好创城工作。

在辖区内各公共场所张贴“菏泽文明20条”“社会主义核心价值观”等公益广告,加强宣传教育,引导群众积极参与创城工作,加快营造人人参与、合力共建的良好氛围。同时对辖区内各宣传栏、公益广告牌进行全面巡查,发现陈旧、损坏现象及时维护修复。

组织镇行政执法队和网格小组巡查沿国道两侧门店,整顿和规范市场经营秩序,引导其文明经营、规范停车,共创和谐有序的生活环境。